
A Föld mint kőzetbolygó - TOTÓ 

1.  A geotermikus gradiens olyan hőmérséklet-változás, amelynek földi átlaga 

a.  8°C /150m 

 

b.  3°C /100m 

  

c.  3°C /1000m 

2.  A Föld belső szerkezete az alábbi 3 gömbhéjból áll 

a. földkéreg, 

kőzetburok, 

földmag 

b. földköpeny, 

földmag, 

asztenoszféra 

c. földkéreg, 

földköpeny, 

földmag 

  

3.  A kontinentális kéreg felépítése 

a. gránitos és bazaltos 

 

b. bazaltos 

 

c. gránitos 

4.  Az óceánközepi hátságoknál a kőzetlemezek 

a. távolodnak b. közelednek c. elcsúsznak 

  

5. A Földön 7 nagy kőzetlemez van, amelyek az alábbiak 

a. Afrikai - , Eurázsiai 

- , Észak-amerikai - 

, Pacifikus - , 

Antarktiszi - , 

Nazca - és Dél-

amerikai - lemez 

 

 

 

 

 

b. Afrikai - , 

Eurázsiai - , 

Észak-

amerikai - , 

Pacifikus - , 

Ausztrál-

indiai - , 

Nazca - és 

Dél-amerikai 

- lemez 

c. Afrikai - , 

Eurázsiai - , 

Észak-

amerikai - , 

Pacifikus - , 

Antarktiszi - , 

Ausztrál-

indiai  - és 

Dél-amerikai 

- lemez 

 

6.  A vulkáni szigetívek az alábbi kőzetlemezek közeledésekor keletkeznek 

a. óceáni - 

kontinentális 

 

b. óceáni - 

óceáni 

 

c. kontinentális - 

kontinentális 

7.  Az egymáshoz közeledő kontinentális lemezek között gyűrődött fel a/az 

a. Alpok 

 

b. Andok c. Japán-

szigetek 

8.  A földrengések magnitúdóját az alábbi eszközzel mérik 

a. Mercalli-skála b. szeizmográf c. Richter-skála 

  

9. Az üledékes kőzetek egyik altípusa a

a. kristályos kőzetek b. mélységi 

kőzetek 

c. szerves 

kőzetek

 

10. A szárazföldi mocsárban keletkező kőszenek szénülési folyamata 

a. 3 fázisú b. 5 fázisú c. 4 fázisú 


